

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

要交罚款先办银行卡?

建行:只是建议,不强制要求

本报8月19日热线消息
(记者 吴慧)去银行交纳违章罚款时被告知需要先办理银行卡才能交费,这让王先生很难接受。

王先生称,8月17日,他开车路过沂州路与金雀山交会处,在直行道看见红灯亮了,想左拐,被交警逮住了,罚款100元。第二天去金坛路一家建设

银行交罚款,工作人员称,必须办卡才可以交。

怎么交罚款必须通过办卡才可以交呢?王先生觉得有点霸王条款。王先生说,“我想交现金,不想再办卡。再说,我也有这家银行的信用卡,但工作人员说信用卡不行。”

王先生说:“在我的一再要求下,银行工作人员找了个他

们职工的银行卡给我用,我把钱存他们的卡上,然后从他们的卡上扣钱才完成交费。”“钱是交上了,但我觉得他们这个规定不合理。”王先生说。

中国建设银行临沂分行尹主任称,工作人员只是建议办理银行卡,并不是强制要求。

尹主任解释,办理银行卡主要是对客户负责,有时因为

网络问题,可能会出现退款情况,一旦出现退款,可以将款直接打回交款的银行卡。

另外,如果有银行卡还可以减轻柜面压力,一个营业厅每天受理的罚款业务在200笔左右,银行卡可以直接进行转账,不仅节省客户的时间,而且还可以减轻柜面工作人员的压力。

《4个月不见路灯亮》追踪

小区门前亮灯

仍需一个月

本报8月19日热线消息
(记者 玉娜 逸群)本报于7月30日C05版刊登了《4个月不见路灯亮》的报道,半个多月过去了,19日,相关部门表示,安装路灯仍需要等待一个月。

19日下午,记者联系到市住建委路灯处,据监督科科长介绍,早在今年3月份,在对小区门前的街道安装路灯时,并没有考虑在该预留处安装路灯。“当时我们打算在整条路上安装40处路灯,而梅山小区门前安路灯并没有在计划之内。”姜科长说道。

“我们打算在对涑河南岸道路安装路灯的时候,多购进一套设备着手解决问题。”姜科长说道,同时也表示,由于涑河南岸路灯的相关设备还不齐全,因此不能立即解决问题,梅山小区的居民仍需要等待一个月左右。

学校拒退档

换校遇难题

教育局:招生计划外院校应退档

本报8月19日热线消息
(记者 崔洪英)罗庄区的小潘三天前报了一家民办院校,事后又想改变主意报其他院校,但院校的招生老师告诉他已经被录取就不能退档了。而记者咨询教育部门得知,被省招办招生录取计划外的院校所录取的,是可以退档的。

19日,罗庄区潘先生反映,他女儿今年高考分数是290分,毕业时将电话留在了网上,前几天他女儿接到某民办院校的招生电话。15日,他女儿到招生院校的报名现场报了名。18日,潘先生的女儿又想改报其他院校,但之前那所院校负责招生的老师却说

已经被他们学校录取,档案不能退了。

记者联系了此院校负责招生的孔老师,她说山东省教育厅有规定,所有省内院校一经录取的学生,不予退档。

随后记者又从教育部门得知,如果是被省招办招生录取计划内的院校录取了,档案已经在省招办备案,就不能退档了。如果不是通过学校进行正式填报志愿后录取的,档案就没有进入省招办,学校应该给退档。

据潘先生介绍,当时自己的女儿并未通过学校填报志愿而被录取,而是接到招生院校的电话后到报名现场报的名。



路面现深坑

19日下午,在市区银雀山与陵园西街交会路北,马路中央出现一个长宽约2米,深约3米的大坑,给来往的行人带来很大不便,附近居民称,此路口大坑已经出现了一个多周了,一直没有人来修理,尤其是在晚上,经常有行人和车辆遭其“暗算”。

记者 廖杰 摄

杜荣华

快来领你的钱包

本报8月19日热线消息
(记者 刘遥)一湖北旅客在乘坐出租车时,不慎将钱包落在出租车后座下。车牌号为鲁QT3901的出租车驾驶员拾到后,联系到本报,希望通过本报寻找钱包的主人。

出租车师傅徐先生介绍,8月18日一早,他在打扫出租车内卫生时,在车座下捡到了一个钱包。打开钱包后,发现内有银行卡5张、30万元的存款回执单一张、身份证一张和部分现金。身份证的户籍所在地为湖北某地。

18日上午,徐师傅来到本报求助,寻找失主。据记者了解,钱包内身份证的姓名为杜荣华,男性,湖北人士,身份证号码为:42080219790514****。失主请速与本报联系,联系电话:8137711。



兰山区徐先生来电咨询
问:他今年大学毕业,当时毕业前还没找到工作单位,报到证被派遣到市人力资源和社会保障和社会保障局,现在刚找到了工作,报到证还未到期,想办理二次派遣手续,询问如何办理?

临沂市人力资源和社会保障保障局:第二次派遣是指毕业生在校期间未落实就业单位,被派遣到生源地毕业生

就业主管部门后,在规定的派遣期内落实了工作单位的毕业生,由生源地毕业生就业主管部门办理的派遣。在办理第二次派遣时,毕业生应持经接收单位及上级主管部门同意接收的函或就业协议书,到市地、县区毕业生就业主管部门办理二次派遣手续,然后,凭报到证到工作单位报到。

值班记者 郇恒吉